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Stromeček, ozdoby, dárky a krb. Vánoční šalina své cestující letos potěší nejen zvenku, ale i
uvnitř.

Dopravní podnik města Brna připravil speciální výzdobu, se kterou bude vůz městem jezdit
na okružní trase od 23. listopadu do 23. prosince 2024.

„Po letech provozování vánoční šaliny jsme Brňanům chtěli přinést změnu. Protože je tento vůz
dlouhodobě ozdobou a vítaným zpestřením adventu ve městě, rozhodli jsme se zútulnit i její interiér,
který podpoří vánoční atmosféru. Vnitřní výzdobě dominuje dřevěný krb v zadní části vozu, který
vyrobili truhláři a stolaři z našich ústředních dílen. Atmosféru doplní vánoční stromeček, dárky,
výzdoba oken a madel,“ sdělil Miloš Havránek, generální ředitel Dopravního podniku města
Brna.

Vánoční šalina bude městem projíždět od 23. listopadu do 23. prosince 2024 od 13 do 20:30 hodin
na speciální trase: Česká – Malinovského náměstí – Hlavní nádraží – Náměstí Svobody –– Česká –
Šilingrovo náměstí – Nové sady – Hlavní nádraží – Náměstí Svobody – Česká. Trasu bude projíždět v
intervalu 30 minut. Na lince se platí běžné jízdné. Tramvajové linky 4 a 9 pojedou v tomto čase
odklonem.

V letošním roce se s ní vůbec poprvé bude příležitostně střídat nazdobená Party Šalina. „Mnozí
Brňané naší Party Šalinu neznají vůbec nebo jen zvenku, když krouží městem. Proto ji nazdobenou
příležitostně nasadíme na linku místo vánoční šaliny. Uvnitř ji zdobí girlandy a zvenku světelné
panely,“ dodal Havránek.

DPMB tradičně do ulic vyšle i PFkovou tramvaj, která má vánoční polep s novoročním přáním.
Tramvaj typu Anitra s evidenčním číslem 1812 bude městem jezdit na běžných linkách až do Tří
králů. Cestující se s ní setkají na linkách 2, 3 nebo 5.

DPMB na náměstí Svobody opět otevře návštěvníkům trhů svůj prodejní stánek. Ve speciálně
nazdobené tramvaji typu Drak si mohou dopravácké suvenýry koupit od 22. listopadu do 23. prosince
2024
denně od 13 do 20 hodin.

Mikulášská tramvaj

5. prosince 2024 bude sladká nadílka čekat na děti v Mikulášské tramvaji, která bude pro
zájemce přistavena na Komenského náměstí od 16 do 19 hodin. Z náměstí Svobody sem děti s
doprovodem bude převážet zdarma historická tramvaj č. 107, tzv. „dřevák“. První odjezd je v 16
hodin, pak v intervalu 20 minut až do 18:20 hodin.
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